Oob6ocnoBanue nepecuéra KIIJ koraa mapku KBp-0,38
N:xeBckoro koreibHoro 3asoaa ('OCT 30735-2001)

CormacHo macmopty BOJIOTpYyOHO-IbIMOTapoHoro kotia KBp-0,8, Beimyckaemoro
WxeBckuM KoOTenbHBIM 3aBojoM, 3asBieHHBbIA KIIJ[ 81% yka3zan mpu pabore koTina Ha
pacyeTHOM TOILJIMBE — IPOXOUYEHHOM KameHHOM yriie kiacca 2CC, AP =20%, WP=10%, Q,=6000
KKaJI/KT.

[Ipn pabore koTJIa Ha PATOBOM KAaMEHHOM YIJj€ TeIionpou3BoauTenbHOcTs 1 KITJI
KoTna cHmxkaercs cormacao 'OCT 30735-2001.

Cormacao I'OCT 30735-2001 mo tpeboanusm k KIIJI m BpemnsiM BbIOpOCaM
TBEPIOTOIIMBHBIC KOTJIbI MOAPA3ACIAIOT Ha 3 Kilacca(CM.pUCYHOK 1 u Tabnuiy 1).

Pucynok 1. 3aBucumocts KIIJI 1 mpou3BOAUTENIBHOCTH KOTJIa OT BH/a TOIIJIMBA
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HomuHanbHan Tennonpou3soauTensHocTs Kotna Q,, . kBT
1 - ra3 u 1erkoe XUAKOE TOIIIUBO p=odtle O
2 - TSIKEIOE KUAKOE TOIIIHBO ="77+3lg U
3 - TBepAOE TOIUIMBO, Kiacc | 77="73+3lg Cpe -
4 - TBep0€ TOILIUBO, KJIACC 2 =62+ dlg Cuon .
S - TBepO€ TOIINBO, Ki1acc 3 77 =49+ 5lg Cyon

Pucynok 1 - KoaddunueHT none3noro neicTBUs KOTIa



Tabmuna 1. Comepikanne OKCHIOB a30Ta (B mepecuere Ha NO2) U OKCHIa yriepola B CyXuX
Hepa30aBleHHBIX (B Tmepecdyere Ha Ko3(PGHUIMEHT H30BITKAa BO3AyXa, PABHBIM EAUHUIE, U
HOpMaJibHBIE u3uueckue ycnoBus: 760 MM pr.cT. u 0 °C) yxoasmux razax

Bun TomuBa u Homunansnas
TOILIMBOCYKUTAIO TETIOTPOU3- ConeprkaHue BPEIHBIX BEIIECTB B CyXUX
LIEro YCTPOMCTBA | BOJUTEIBHOCT, 6 / 3
MBT Hepa30aBJIEHHBIX YXOSAIIUX Ta3ax, MI/M
Oxkcup yriepona (CO) | Okcuabl a30Ta B IepecueTe
Ha NOZ (NOx)
Kimacc | Kmace | Kmacc | Kmace | Kmace II | Kmace
I 1 i | 1
Kotiw! ms
TBEPJOTO
TOILJINBA C
PY4YHOH TONKOMN
Kamennsrtii yrons | Cs. 0,1 1o 0,3 4500 9000 | 24000 -
C BBIXOJIOM
JIETY4UX BEIECTB
7 S 10%
"03" 05 3600 7200 | 24000 -
05" 08 3000 6000 | 24000 -

[TepecueT mpoBOIAT B COOTBETCTBHH ¢ MpriiokenneM A toro xe ['OCT 30735-2001.

3 3
MaccoByto KoHIEHTpanuoo okcuaa yriepoga CO, mr/m™, u okcuaoB azora NO*, mr/m™, B
CyXMX Hepa30aBJIeHHBIX (B mepecdere Ha KO3((UIMEHT M30bITKA BO3yXa, PAaBHBIA €MHUIIC)
YXOJSIIUX ra3ax npu HopMaibHbIX Qu3ndeckux ycnoBusx (0 °C, 760 MM pT.CT.) ONpenensoT 1o
bopmye:
(A.1)

20 =1,25hCO [PPI ]
rne 1,25 - koapdummenT n30bITKa BO3IyXa B YXOIAIINX Ta3ax, 0.¢.;

3
CO' - obbemHas KoHUeHTpauusi okcuma yriepoma, mr/m~  (FF™) (mo pesympratam

U3MEpEHHUI).
h - koaddurmeHT pasdasieHus, onpeaesseMsli Mo hopmysie
21
21-0y5
rne O, - 00beMHast KOHIICHTpAIHsI KUCIopoaa, % (o pe3yabTaTaM U3MepeHuil);

Takum 00pa3om, pyKOBOJCTBYACH MaHHBIMU HcTbITaHui KOoTI0B B CoBerckoMm [IK u TC
Ha KoTenmbHOM Nel5 23-25.01.2012 (IIpunoxenue 1) mpu pabore Ha yrie, MOCTaBISEMOM
«Bsitckoit yronpHo# komnanueit» (IlepmsikoBckuii paspes) npu Qu.p. =4740 kkan/kr.



Ta6muma 2. Beinepixka u3 tadnuisl «Pe3ynbrarsl pacyetoB KIIJ[ kotna KBp-0.8 mo npsmomy u

oOpaTHOMY OajlaHCam».

Ne HN3mepeHHbIe M pacCYNTAHHBIE Jdannble 00c1en0BaHUS
En. uzm.
n/n napaMeTpsbl
Kotén Ne3 Kotén Ne4

9 CO2 B yxopasmux ra3ax % 10,8 10,23
10 CocraB 02 B yxoasmmx ra3ax % 8,66 9,4

11 CO B yxonsauux ra3ax ppm 2136,8 2521,4
12 KoadPuuument n3bbiTka Bo3myxa mocie e 177 196

KOTJIa AyX

o 3
PesynbraTel pacdeToB MaccoBOM KOHLEHTpamuu okcunpa yraepona CO, Mr/mMm™ B cyxux

Hepa30aBleHHBIX (B IMepecueTe Ha KOA(PQGUIMEHT H30bITKa BO3AyXa, DPABHBIA EIUHUIIE)
YXOJISIIINX Ta3ax

Koren No3 Koren Ne4
2 10 h=—21 _1g10
21-8.66 21-9.4

CO=1,77-1,701-2136,8 =6433 CO=1,96-1,81-2521,4 =8944

Pe3ynbratel n3mepenuit nposeneHHbIX Ha KoTinax KBp-0,8 ycraHoBneHHbIX Ha KoTenbHOM Ne25
Korensanuckoro 1K u TC. (ITpunoxenue 2)

No 02 co ﬁ%@ h CO B cyxux Hepa30aBICHHBIX
KOTJIa YXOZISIINX ra3ax
BO3/yXa
1 11.25 1738 217 2.15 8123.14
2 8.97 1095 1.87 1.75 3574.45
3 10.96 1312 2.28 2.09 6256.83

BoiBoa: Ilo pesynbraTam pacuetoB kotén KBp-0,8 MxeBckoro KoTenpHOro 3aBoja, MpHu padboTe
Ha YKa3aHHOM TOIIJIMBE, OTHOCUTCS K 2-My KJIacCy IO BIOpOCaM BpPEAHBIX BEIIECTB, UTO BJIEUET
3a coboit m3amenenue KI1J[, onpenensemoe mo ¢popmyie:

n =62+ 41g(Qnrom),

rae Qrom - HOMUHAIBHAS TETIOMPOU3BOIUTEILHOCT KOTIA, KBT

1 =62+ 41g(800) = 73%




